

Heti horoszkóp

Kos (március 21 - április 20) Helyesebb volna, ha ezen a héten kitérne a felesleges küzdelmek elől és kicsit inkább pihenne, amikor csak ideje engedi. A közlejövő új barátságokat, esetleg szerelmi kapcsolatokat ígér és a sors is lehetőséget ad arra, hogy megkeresse azt a pénzt, amire szüksége van a közeljövőben. Épp csak kicsivel kell többet dolgoznia érte.

Bika (április 21 - május 20) Most eljött az ideje, hogy a régóta halogatott dologban végre lépjen, amíg nem késő, mert néhány nap múlva minden a jobbik irányba fog változni. Ha akut problémái vannak, akkor most forduljon orvoshoz, mert igazán jó kezekbe kerül és végre pontot tehet egy kellemetlen egészségi problémájára végére. Partnerkapcsolatában végre elvonulni látszanak a viharfelhők.

Ikkrek (május 21 - június 21) Ne legyen szégyenlős vagy túlságosan kemény, hanem beszéljen a lelkében dúló viharokról. Az irigység érzését ne engedje eluralkodni magán, mert csak saját magát bünteti ezzel. Jó hír, hogy pénzügyekkel kapcsolatban örömteli események jönnek. Magánéleti élményekben gazdag hétre számíthat.

Rák (június 22 - július 22) A héten kicsit kiszolgáltatottnak érzi magát, mert kénytelen mások irányítása előtt fejet hajtani. Ne aggódjon, az elveit nem kell emiatt feladnia, csupán némi kompromisszumról van szó. Magánéletében most ne sajnálja, ha inkább az érzelmek irányítják és esetleg Amor nyila eltalálja, mert az érzelmi többlet más téren is kamatoztatni tudja majd.

Oroszlán (július 23 - augusztus 23) Partnere vagy közeli rokona, esetleg egyéb, szerelmi kapcsolatának bizonytalansága miatt most úgy érzi, szinte idegbajt kap, ezért gyakran kapkodva hozza meg a döntéseit. Szerencsére a sorsa jól van megírva, bármit is tesz, az végül jól fog elsülni. Munkahelyén új elképzeléssel rukkolt elő és mivel a meggyőzőereje most rendkívüli, könnyedén véghezviszi tervét.

Szűz (augusztus 24 - szeptember 23) Óriás lendülettel veti bele magát a szórakozásba és a szabadság mámore az érzékeit is felkorbácsolja. Jókedvű érzelmi kitöréseit nem mindenki fogadja pozitívan, ezért néhányszor magyarázkodásra kényszerül. Anélkül, hogy tudna róla, valaki a háttérből a segítségére siet és igazi csapatjátékosként együtt fognak egy problémát megoldani.

Mérleg (szeptember 24 - október 22) Szellemi fejlődése szempontjából fontos hétnek néz elébe. Álmai és elképzelései konkrét formát öltenek és megtalálja az utat az egyéni megvalósításhoz is. Fontos, hogy ne akarjon hirtelen, erőből cselekedni, mert egy kis türelmes várakozással egyszerre csak világossá válik, hogy mi is a teendője.

Skorpió (október 23 - november 22) Valaki nem felejt el a korábbi segítségét, amelyet most viszonzni szeretne. Ne utasítsa vissza, mert szüksége lesz rá. Ezen a héten olyasvalakivel eshet szerelembe akit ismer, de korábban nem gondolt rá szerelmesen vagy vágyakozóan. Lehet, hogy a szerelem nem fog beteljesülni, de a lelkiállapotára nagyon jó hatással lesz.

Nyilas (november 23 - december 21) Szakmai törekvései előtt szinte megnyílik az út és most szinte láthatatlan erők segítenek utján. Ez a fordulat végre kimozdítja a tétovaságból, és ha eddig nem bízott önmagában, vagy a terveiben, akkor kezd ismét szilárd talajt érezni a lába alatt. Meglepo változások érlelődnek a baráti körében és ezeknek meglepo módon főként a pénz a mozgatórugója.

Bak (december 22 - január 20) Kellemes társaságba keveredik a héten, amelynek a lelkévé válik. Szinte megtiszteltetésnek érzi, hogy velük tölti az időt, mert úgy tűnik, hogy Ön igazán tudja, mi a szép és mi a jó az életben. Egy kis pihenésre is kedvező lesz ez a hét, mert fel tud töltödni pozitív energiákkal, amiket jövő héten a munkájában is kamatoztatni tud majd.

Vízöntő (január 21 - február 19) Úgy érzi, hogy munkahe-lyén miközben az összes tehetségtelen embert elismerik, az Ön valódi munkájára senki sem fordít elismerő figyelmet. Ettől még ne érezze mellőzöttnek magát, mert csupán arról van szó, hogy néhány információnak nincs a birtokában. Társas kapcsolataiban végre javulás várható, de az első lépést Önnek kell megtennie.

Halak (február 20 - március 20) Van akinek nem tetszik, hogy mindig feltalálja magát ha anyagiakról van szó, ezért megpróbálja úgy keverni a kártyákat, hogy lehetőleg Ön ne járjon jól. Azonban hiába ássa a vermet, Ön nem fog beleesni, sőt átlát majd az áskálódáson és emiatt nem lép meg egy olyan lépést, amelyet egyébként megtett volna. Fura, hogy a végén még hálás is lesz neki.

Orvosi ügyeletek

Felnőtt orvosi ügyelet:

munkanapokon délután 16.00 órától másnap reggel 8.00 óráig, hétvégén állandó ügyelet

Hétfégy gyermekorvosi ügyelet:

szombaton és vasárnap délelőtt 10-12 óráig

Mindkét ügyelet helye:

Szarvas, Vasút u. 46-48. Tel.: 312-277

Gyógyszertári ügyelet

2009. december 12-től december 18-ig:

Szirony Gyógyszertár Szarvas, Szabadság u. 23.

Ügyelet: szombaton 13-20 óráig vasárnap 9-19 óráig, hétfőtől-péntekig 19-20 óráig.

Készenlélet: szombaton 20 órától vasárnap 9 óráig, vasárnap 19 órától hétfőn 7.30 óráig, hétfőtől-péntekig 20 órától másnap 7.30 óráig.

Az ügyeletes gyógyszerész köteles elérhetőségét jelezni az ügyeletes orvosnak. A készenlélet időtartama alatt az ügyeletes gyógyszerész sürgős esetben köteles a gyógyszerert kiszolgáltatni készenléti szolgálat formájában, 30 percen belül az ügyeletes orvossal történt telefonos egyeztetést követően.

Magánállatorvosi ügyelet

Békésszentandrás, Szarvas, Csabacsüd, Kardos, Örménykút, Kondoros, Hunya

December 11-től december 14-ig:

Dr. Boros István, Szarvas, Bethlen u. 2/A.

Tel.: 06/20/3330-834

Az ügyeleti időszak az utolsó munkanap 18 órától a munkaszüneti nap után következő munkanap 6 óráig tart. Az ügyelet esetleges változásáról az ügyeletre eredetileg kiírt állatorvos a lakásánál köteles a változásról tájékoztatást kiüggeszteni.

Ingatlanforgalmi hirdetések

Dr. Kóczy Miklós egyéni ügyvéd
Szarvas Deák u. 4. sz. alatti ügyvédi irodájában vállalja ingatlanok adásvételeinek, bérletének közvetítését is.
Telefon: 66/312-364,
e-mail: drkoczy4@invitel.hu

Bővebb információ és az ingatlanok adatai az irodában, személyesen, soron kívül.

Vágóhíd Szarvason, üzemen kívül, eladó
Deák u.-ban központi 2 szintes sorházi 99 m²-es lakás garázzsal sürgősen eladó. I.ár: 15M Ft
Keresztháti üdülősoron vízparti 2 szintes 80 m²-es új nyaraló eladó. I.ár: 15M Ft
Tiszakécskén háromszintes új nyaraló eladó. I.ár: 15,5 M Ft

Belvárosban sarki lakás nagy üzlettel, raktárral eladó. I.ár: 11M Ft.

Szabadság úton felújított, III. emeleti 2 szobás lakás garázzsal, vagy anélkül eladó.

Békésszentandráson építési telek sürgősen eladó.

Dinnyelapson tetőteres, összkomfortos, lakható nyaraló eladó. I.ár: 13M Ft

Békésszentandráson, Harcsásban 709 négyzetméteres, beépítetlen, vízparti telek eladó. Irányár 3M Ft.

Békésszentandráson Kulich u.-ban egy szobás ház eladó. I.ár: 3,7 M Ft

Bszta. központjában Kőrös-közeli, 4 szobás, félkomfortos ház eladó. Irányár: 6,5 M Ft

Mangolzugban, Fenyő utcában igényes 160 négyzetméteres, kétszintes lakóház eladó 560 négyzetméter telken. Irányár: 21 MFt

Fenyő utcában építési telek eladó

A MINI-KER-KER boltban már tart a karácsonyi vásár!

Feltöltött árukészlettel, széleskörű áruválasztékkal várom minden kedves régi és új vásárlómat.

Egyes textíliák igen kedvező árúak, Kertészné Marikánál